
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :  SLB Negeri 1 Palangka Raya 

Kelas / Semester :  IX / I (Satu) 

Ketunaan  :  Tunarungu 

Tema   :  Pancasila sebagai dasar negara 

Subtema  :  Mensyukuri perwujudan pancasila sebagai dasar negara 

Pembelajaran ke :  1 

Alokasi waktu  :  10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah membaca, mempelajari dan menghapal teks pancasila, peserta didik dapat menerima 

pancasila sebagai dasar negara dan menunjukan sikap yang sesuai dengan nilai-nilai 

pancasila serta dapat membaca teks pancasila tanpa teks. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan awal   

- Guru memberikan salam dan mengajak peserta didik untuk berdoa bersama. 

- Guru mengecek kehadiran peserta didik. 

- Guru menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran yang akan disampaikan. 

2. Kegiatan inti  

- Guru memperlihatkan gambar lambang garuda pancasila. 

- Guru mengajak peserta didik bersama-sama melapalkan pancasila dengan suara yang 

lantang disertai isyarat SIBI. 

- Secara bergantian guru meminta peserta didik melapalkan teks pancasila. 

- Guru meminta peserta didik untuk menulis teks pancasila di buku tulis. 

- Guru meminta peserta didik berdiskusi terkait teks yang mereka tulis. 

3. Kegiatan akhir  

- Guru mengulas pelajaran hari ini dan menarik kesimpulan bersama peserta didik. 

- Guru menyampaikan materi pelajaran pada pertemuan berikutnya. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Membaca teks pancasila tanpa teks (Keterampilan) 

- Mengetahui isi teks pancasila (Pengetahuan) 

- Obeservasi sikap : Peduli, Menghormati orang lain, santun, (Sikap) 

 

Mengetahui, 

Kepala SLB Negeri 1 Palangka Raya 

 

 

Jambi D. Nudin, S.Pd., M.Pd 

NIP. 19680621 199203 1 008 

Palangka Raya,    Juli 2021 

Guru Kelas, 

 

 

Angga Saputra, S.Pd 

NIP. 19861015 201001 1 004 

 


